
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS AL PROFESORADO 

DEL PROGRAMA DE DOCTORADO EN ESTATÍSTICA E 

INVESTIGACIÓN OPERATIVA 

 

 

 

 

 

Las encuestas al profesorado del PDEIO se realizaron en marzo de 2021, al no 

disponer de información suficiente y homogénea a través de las respectivas escuelas 

de doctorado. Para facilitar la distribución y la extracción de resultados preliminares, 

se empleó Google Forms. El análisis de los resultados se incluye en el autoinforme. 

Participación: 43 de 48 posibles (tasa de participación: 89.58%). 
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43 respuestas

Se aceptan respuestas

Datos persoais

Sexo

43 respuestas

Resumen Pregunta Individual

Home
Muller
NC

37,2%

62,8%

formDirTitores

Preguntas Respuestas 43

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=es&continue=https://docs.google.com/forms/d/1MS9Fuu2Ch-5Yb4tL0fzBIgGz1kBPz71EW4Yhf49-Ang/edit%3Fusp%3Ddrive_web


8/4/2021 formDirTitores - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1MS9Fuu2Ch-5Yb4tL0fzBIgGz1kBPz71EW4Yhf49-Ang/edit#responses 2/10

Institución á que pertence

43 respuestas

Antigüidade na institución

43 respuestas

Dirixiu ou titorizou teses no programa de doutoramento ata actualidade

43 respuestas

USC
UDC
UVigo
Outras

32,6%

37,2%

30,2%

<5 anos
entre 5 e 10
entre 11 e 15
entre 16 e 20
máis de 20 anos

9,3%

60,5%

11,6% 16,3%

Dirixiu
Titorizou
Dirixiu e titorizou
Non

34,9%

25,6%

37,2%
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Número de teses que dirixe e/ou titoriza actualmente

43 respuestas

Satisfacción co programa de doutoramento

O apoio nos trámites administrativos prestado polo persoal administrativo.

41 respuestas

0
1
2
3
4 ou máis

9,3%

16,3%

34,9%

34,9%

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

2 (4,9 %)
1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

9 (22 %) 10 (24,4 %)

19 (46,3 %
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A planificación e coordinación prestada pola Comisión Académica do Programa de
Doutoramento

43 respuestas

A adecuación e dispoñibilidade de recursos

41 respuestas

1 2 3 4 5
0

10

20

30

40

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (2,3 %)1 (2,3 %)1 (2,3 %) 2 (4,7 %)2 (4,7 %)2 (4,7 %)
5 (11,6 %)

35 (81,4 %

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
3 (7,3 %)

11 (26,8 %)

27 (65,9 %
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A dispoñibilidade de medios e canais apropiados para rexistrar incidencias,
reclamacións, suxestións, etc.

39 respuestas

A resposta ás incidencias, reclamacións, etc. é adecuada e rápida.

36 respuestas

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (2,6 %)1 (2,6 %)1 (2,6 %)
7 (17,9 %) 8 (20,5 %)

23 (59 %)

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 4 (11,1 %)

8 (22,2 %)

24 (66,7 %
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Utilidade e accesibilidade da páxina web propia do programa

41 respuestas

A oferta, planificación e organización das actividades formativas

41 respuestas

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)
3 (7,3 %)

11 (26,8 %)

26 (63,4 %

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)
6 (14,6 %)

15 (36,6 %)

19 (46,3 %



8/4/2021 formDirTitores - Formularios de Google

https://docs.google.com/forms/d/1MS9Fuu2Ch-5Yb4tL0fzBIgGz1kBPz71EW4Yhf49-Ang/edit#responses 7/10

As actividades de mobilidade ou estadías de investigación desenvolvidas axudan na
adquisición das competencias e habilidades establecidas no PDEIO

34 respuestas

O sistema de seguimento do alumnado

41 respuestas

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
2 (5,9 %)2 (5,9 %)2 (5,9 %)

9 (26,5 %)

23 (67,6 %

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 4 (9,8 %)

9 (22 %)

27 (65,9 %
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Os requerimentos mínimos para a presentación dunha tese no programa

41 respuestas

Os mecanismos de recoñecemento da labor de dirección/titorización das teses

38 respuestas

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %) 1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %) 2 (4,9 %)2 (4,9 %)2 (4,9 %)

12 (29,3 %)

25 (61 %)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

5 (13,2 %)

11 (28,9 %)

8 (21,1 %)

14 (36,8 %
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Indique o seu grao de satisfacción global co programa de doutoramento

43 respuestas

Indique o seu grao de satisfacción global co traballo desenvolvido polas/os seus
doutorandas/os

35 respuestas

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (2,3 %)1 (2,3 %)1 (2,3 %) 1 (2,3 %)1 (2,3 %)1 (2,3 %)

11 (25,6 %)

30 (69,8 %

1 2 3 4 5
0

10

20

30

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
3 (8,6 %) 4 (11,4 %)

28 (80 %)
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Recibiu algún tipo de formación como director/a de teses?

43 respuestas

Desexaría recibir formación como director/a de tese?

43 respuestas

Si
Non

97,7%

Si
Non53,5%

46,5%


